
RN DISCIPLINE
APRIL 2019

Name Case Number
License 
Number Reason for Action Type of Action 

Brassell III, John L. 2018-000180 124091

It is hereby ordered that a public reprimand be issued 
against licensee, John L. Brassell III, for admitting to 
unprofessional and sexual misconduct with a patient, 
which constitute violations of AS 08.68.270(7) and 12 AAC 
44.770(1)(28).

Consent Agreement

Mabry, Jennifer H. 2018-001314 NURR11672

It is hereby ordered that a public reprimand be issued 
against Jennifer H. Mabry for practicing nursing without an 
active license from December 1, 2016 through October 19, 
2018, which is a violation of AS 08.68.330(a)(2).

Consent Agreement

Mohl, Michael J. 2019-000345 NURR26584 *No Reprimand Consent Agreement

Tanner, Walter L. 2019-000138 NURR29382

It is hereby ordered that a public reprimand be issued 
against licensee, Walter L. Tanner, for failing to disclose a 
criminal conviction and disciplinary license action on his 
Registered Nurse renewal application and APRN 
Preceptorship application, which constitute violations of 
Alaska Statute 08.68.270(1).

Consent Agreement
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LPN DISCIPLINE
APRIL 2019

Name Case Number
License 
Number Reason for Action Type of Action 

Merchant, Deborah J. 2018-001241 NURP4668

It is hereby ordered that a public reprimand be issued 
against Deborah J. Merchant, for unlicensed practice and 
for representing yourself as a licensed LPN while your LPN 
license was lapsed, violations of AS 08.68.340(a)(6) and 
12 AAC 44.770(2). 

Consent Agreement
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CNA DISCIPLINE
APRIL 2019

Name Case Number
License 
Number Reason for Action Type of Action 

Carpluk, Joanna M. 2018-001113 NUAA14002

Carpluk is hereby reprimanded for her failure to complete 
at least 24 contact hours of qualified continuing education 
as certified on her renewal application during the 
concluding licensing period, and for her failure to respond 
accurately on her 2018 renewal application. 

Consent Agreement

Swanson, Mary E. 2018-001111 NUAA4454

Swanson is hereby reprimanded for her failure to complete 
at least 24 contact hours of qualified continuing education 
as certified on her renewal application during the 
concluding licensing period, and for her failure to respond 
accurately on her 2018 renewal application. 

Consent Agreement
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APRN DISCIPLINE
APRIL 2019

Name Case Number
License 
Number Reason for Action Type of Action 

Tanner, Walter 2019-000138 142533 - 
PRECEPTORSHIP

It is hereby ordered that a public reprimand be issued 
against licensee, Walter L. Tanner, for failing to disclose a 
criminal conviction and disciplinary license action on his 
Registered Nurse renewal application and APRN 
Preceptorship application, which constitute violations of 
Alaska Statute 08.68.270(1).

Consent Agreement
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